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Vážení rodiče, 
 
děkujeme Vám za Vaši účast v dotazníkovém šetření Mapa školy provedené v dubnu a květnu 
2019, díky které jsme získali zpětnou vazbu na chod naší školy a velké množství podnětů pro 
její další rozvoj. 
 
Dotazníkové šetření pro nás zpracovala společnost Scio a nyní Vás seznámíme s jeho 
vybranými výstupy. Ty jsou zpracovány za příslušný ročník školního roku 2018/2019. Údaje, 
které jsme díky tomuto dotazníkovému šetření získali, poslouží ke zlepšení chodu naší školy a 

věříme, že přispějí i k vyšší spokojenosti Vaší a i Vašich dětí – našich žáků. 
 

vedení školy 
 
Výsledky respondentů z řad zákonných zástupců žáků 9. ročníku (školní rok 2018/2019) 

 Dotazník v 9. ročníku odevzdalo 16 respondentů, což představuje 30 % návratnost 
 
Výčet hodnot, které mohou, ale také nemusí být cílem školy: 
(1 = nejvíce důležité, 5 = nejméně důležité) 
 

Pořadí Cíl bodový průměr 

1. Předat žákům maximum znalostí a vědomostí 1,31 

2. Dobře žáky připravit na přijímací zkoušky 1,38 

3. 
Naučit žáky samostatně myslet a řešit problémy 

1,44 
Naučit žáky spolupracovat v kolektivu, vycházet a jednat s lidmi 

5. Naučit žáky samostatně si vyhledávat a zpracovávat informace 1,56 

6. 
Naučit žáky „umět se učit“ 

1,62 
Učit žáky slušně se chovat 

8. Rozvíjet v žácích zdravé sebevědomí včetně schopnosti sebekritiky 1,75 

9. 
Naučit žáky obhajovat vlastní názor a vést diskusi 

1,81 
Naučit žáky dodržovat pravidla 

11. Naučit žáky respektovat životní prostředí 1,94 

 
Předměty, k jejichž vyučujícím či způsobu výuky mají rodiče 9. ročníku výhrady:   

 u absolventů převažovala odpověď, že žádný takový předmět dítě v  rozvrhu 
nemá (25% respondentů; 38% =přírodopis, 31% =fyzika)  

 
Předměty, s jejichž vyučujícím či způsobem výuky jsou rodiče obzvlášť spokojeni:  

 převažovala odpověď, že žádný takový předmět dítě v  rozvrhu nemá (40% 
respondentů), dále pak anglický jazyk a český jazyk (20% respondentů) 

 
Jak rodiče vnímají nároky, které škola klade na jejich dítě:  
 

Škola pro mé dítě náročná není, nároky bych klidně zvýšil/a 25 % respondentů 
Škola pro mé dítě náročná není, ale nároky bych nezvyšoval/a  62 % respondentů 
Škola je pro mé dítě náročná, ale nároky bych nesnižoval/a   6 % respondentů 
Škola je pro mé dítě příliš náročná, nároky by se měly snížit    0 % respondentů 
Nedovedu posoudit   6 % respondentů 
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Spokojenost rodičů s celkovou úrovní výuky 
 

 Bodový průměr 9. ročníku = 2,79 Průměr všech zapojených škol = 3,45 
 

Rozhodně ano   6 % 

Spíše ano 62 % 

Spíše ne 12 % 

Rozhodně ne   6 % 

Nedovedu posoudit  12 % 

 
 
Spokojenost rodičů s pedagogickými kvalitami vyučujících  
(jak dovedou látku vysvětlit, zaujmout výkladem, komunikovat se  žáky apod.) 

 

 Bodový průměr 9. ročníku = 2,93 Průměr všech zapojených škol = 3,55  
 

Rozhodně ano   6 % 

Spíše ano 69 % 

Spíše ne 12 % 

Rozhodně ne   0 % 

Nedovedu posoudit 12 % 

 
 
Spokojenost rodičů s komunikací s třídní učitelkou jejich dítěte 

 

 Bodový průměr 9. ročníku = 3,38  Průměr všech zapojených škol = 3,72  
 

Rozhodně ano 62 % 

Spíše ano 19 % 

Spíše ne 12 % 

Rozhodně ne   6 % 

Nedovedu posoudit   0 % 

 
 

Forma komunikace ze strany školy, kterou by respondenti nejvíce preferovali  
 

Pravidelné emailové zprávy 56 % 
Individuální konzultace s rodiči  44 % 
pravidelné rodičovské schůzky 19 % 

 

 81 % respondentů je spokojeno se současným množstvím informací  
o chování dítěte, 19 % by naopak uvítalo možnost dostávat více informací.  
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Spokojenost se způsobem předávání důležitých informací rodičům 
 

 Bodový průměr 9. ročníku = 3,31 Průměr všech zapojených škol = 3,48  
 

Rozhodně ano 44 % 

Spíše ano 44 % 

Spíše ne 12 % 

Rozhodně ne   0 % 

Nedovedu posoudit   0 % 

 
 
Spokojenost rodičů s vedením školy 
 

 Bodový průměr 9. ročníku = 3,17 Průměr všech zapojených škol = 3,46  
 

Rozhodně ano 25 % 

Spíše ano 38 % 

Spíše ne 12 % 

Rozhodně ne   0 % 

Nedovedu posoudit  25% 

 
 
Spokojenost rodičů s kvalitou vztahů mezi žáky  (jak se k sobě chovají atd.) 

 

 Bodový průměr 9. ročníku = 3,27 Průměr všech zapojených škol = 3,08  
 

Rozhodně ano 31 % 

Spíše ano 56 % 

Spíše ne   6 % 

Rozhodně ne   0 % 

Nedovedu posoudit   6 % 

 
 
Spokojenost s nabídkou volitelných předmětů 

 

 Bodový průměr 9. ročníku = 2,31 Průměr všech zapojených škol = 3,17 
 

Rozhodně ano   0 % 

Spíše ano 44 % 

Spíše ne 44 % 

Rozhodně ne 12 % 

Nedovedu posoudit   0 % 
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Spokojenost s vybavením a zázemím pro výuku TV 
(kvalita a množství pomůcek, vybavení a velikost tělocvičny a hřiště)  

 

 Bodový průměr 9. ročníku = 2,80 Průměr všech zapojených škol = 3,22  
 

Rozhodně ano 12 % 

Spíše ano 50 % 

Spíše ne 31 % 

Rozhodně ne   0 % 

Nedovedu posoudit   6 % 

 
 
Spokojenost s pomůckami, které se používají při výuce 
(kvalita a množství učebních materiálů, počítačů, programů, vybavení laboratoří) 

 

 Bodový průměr 9. ročníku = 2,64 Průměr všech zapojených škol = 3,14 
 

Rozhodně ano   6 % 

Spíše ano 50 % 

Spíše ne 25 % 

Rozhodně ne   6 % 

Nedovedu posoudit  12 % 

 
 
Spokojenost s výukou práce na počítači (její kvalita, přínosnost, modernost atd.) 

 

 Bodový průměr 9. ročníku = 2,43    Průměr všech zapojených škol = 2,94  
 

Rozhodně ano    0 % 

Spíše ano  56 % 

Spíše ne  12 % 

Rozhodně ne  19 % 

Nedovedu posoudit  12 % 

 
 
Spokojenost se školními akcemi  
(jejich téma, množství, zábavnost,  přínosnost atd.) 

 

 Bodový průměr 9. ročníku = 2,87 Průměr všech zapojených škol = 3,31  
 

Rozhodně ano 12 % 

Spíše ano 56 % 

Spíše ne 25 % 

Rozhodně ne   0 % 

Nedovedu posoudit   6 % 
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Spokojenost s nabídkou kroužků (množství, zaměření, úroveň vedoucích atd.) 
 

 Bodový průměr 9. ročníku = 2,14 Průměr všech zapojených škol = 3,13  
 

Rozhodně ano   6 % 

Spíše ano 19 % 

Spíše ne 44 % 

Rozhodně ne 19 % 

Nedovedu posoudit 12 % 

 
 
Spokojenost s výukou cizích jazyků (její kvalita, přínosnost, modernost atd.)  

 

 Bodový průměr 9. ročníku = 2,62 Průměr všech zapojených škol = 3,09  
 

Rozhodně ano 19 % 

Spíše ano 44 % 

Spíše ne 19 % 

Rozhodně ne 19 % 

Nedovedu posoudit   0 % 

 
 
Spokojenost rodičů s prostorami školy  
(jak jsou zařízené a vybavené učebny, chodby, šatny atd.) 

 

 Bodový průměr 9. ročníku = 3,19 Průměr všech zapojených škol = 3,29  
 

Rozhodně ano 25 % 

Spíše ano 69 % 

Spíše ne   6 % 

Rozhodně ne   0 % 

Nedovedu posoudit   0 % 

 
 
Spokojenost rodičů s úrovní WC a umýváren (zařízenost, jak jsou uklizené atd.)  

 

 Bodový průměr 9. ročníku = 2,86 Průměr všech zapojených škol = 2,94  
 

Rozhodně ano 19 % 

Spíše ano 38 % 

Spíše ne 31 % 

Rozhodně ne   0 % 

Nedovedu posoudit 12 % 
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Spokojenost rodičů s úrovní školní jídelny (chuť a kvalita jídla, jak se v ŠJ cítí atd.) 
 

 Bodový průměr 9. ročníku = 2,60 Průměr všech zapojených škol = 2,92 
 

Rozhodně ano 12 % 

Spíše ano 50 % 

Spíše ne 12 % 

Rozhodně ne 19 % 

Nedovedu posoudit   6 % 

 
 
Oblasti života školy, na kterých by měli rodiče největší zájem se spolupodílet: 

 

Spolupráce při realizaci školních projektů, besed, akcí apod. 12 % respondentů 

Řešení výchovných problémů 12 % respondentů 

Nedovedu posoudit 50 % respondentů 

 
 
Co pro Vás bylo rozhodující při volbě školy 
 

Vzdálenost od bydliště, aby dítě nemuselo dojíždět daleko 56 % respondentů 

Do školy chodí kamarádi nebo sourozenci dítěte 44 % respondentů 

Pověst školy, dojem z návštěvy školy, doporučení jiných rodičů 12 % respondentů 

Neměli jsme v podstatě jinou volbu 12 % respondentů 

Jiný důvod 12 % respondentů 

Známý ředitel nebo pedagog   6 % respondentů 

Zaměření školy nebo některé třídy   0 % respondentů 

 
 
Vybraná doporučení z otevřených odpovědí rodičů 9. ročníku: 

 Špatně vybavené učebny  
 

(Pouze jedna otevřená odpověď k uvedené odpovědi z pohledu nespokojenosti 
rodiče k jednotlivým oblastem školy) 
 
 
Závěr 

 12 % respondentů by rozhodně doporučilo naší školu svým přátelům, pokud 
by hledali školu pro své dítě, 88 % respondentů by naší školu spíše doporučilo.  
 

 Celkový dojem z naší školy (1 = nejlepší hodnocení, 5 = nejhorší hodnocení) 
 = 2,00 (slabší hodnocení než je průměr u ostatních zapojených škol = 1,92) 

 


